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‘Eva, odpo ektoenetal KoToKOpLOO TPOS TO TAVEO 00 TO £00POG UE OPYIKN TOOTITA Vo

@Thvel og PEYIOTO VYOG h Kol eMOTPEPEL LE TEAIKN TOOTNTO V1. AVTIGTAON TOL 0EPa, OEV
VIAPYEL.
[Moteg mpotdoelg eivar cotég Kot Toleg AdBog.
1) Koatd v dvodo tov chpatoc To £pYo ToL BAPOovg elval apvnTiKO.
1) Katd v dvodo tov cmdpatog to €pyo Tov Papovg ivarl ico pe undév yuuti eivar kabeto
OTNV LETATOMON.
1ii) Tn otryu] mov 10 cOUo EEKIVA EYEL LOVO KIVNTIKY EVEPYELD, EVD OTO HEYIGTO VYOG, LO-
VO OLVOLLKT).
iv) To ouvolikd £pyo tov Bapoug péypt va Eavayvpicel aTo £d0.pog Eivar ico pe PnNdév.
v) H taydtmra pe tnv omoia T0 6MU EMOTPEPEL GTO £J0(QOC EXEL TO 1010 HETPO UE TNV ap-
YIKT TOYOTNTA Vg, ONAQDT] V1 =Vy.
No d1KoOAOYNGETE TIC OTAVTNGEIS GOG OTIS 000 TEAEVTAIEG TPOTACELC.
Movéoeg  5+2=7

T ovopalovpe Mnyavikr evépyeta; T1ote 1 Mnyavikn evépyeia mapopével otadepn;
Moviédes 3

To copa T0V GYNUATOG apYKE Npepovoe oe Agio opldvTio
enimedo. Te o oTiypn O&YETOL TNV €Midpact 600 duvApEDY F, 0
F=20N «a1 F, = 10N, 6mwg oto oynua. Na vroloyiote ta £p-
Yo TV duvapev Yo petatomion x=10m, kabog kot v Ki-

vnrtikn Evépyeta mov amoxtd 1o ocopa. Aivetor nub=0,6 kot cuve=0,8
Moviédeg  2+2=4

To ocoua tov oynuatog &xel udlo Skg kot Kiveiton
Pog Ta 0e&ld Ue TaydTNTO V=4m/s. Xe o oTIyuUn F
Kol eved mepva omd T Béom x=0 déyeTon Vv Emi- :l-—>
dpaon oplovtiog SHVaUNG To LETPO TG OTolog pe-
TAPAALETOL OTTMOC GTO SLAYPOLLLLLOL.
1) Iloéon eivar M apyikn KNTIKY EVEPYEWD TOL
CMUATOG;
i) Bpeite to £pyo g dvvaung péypt T Béon x=4m.
iii) [T6om etvon n KvnTiKn| EvEpYeL TOL COUATOG 0T BEon X=4m,;

Moviédeg  2+2+2=6

Kol Emtoyio

Arov. Mapyapns
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A76 opiopévo Dyog apnvetal va mEcel eEhevbepa Eva ompa. AVTIGTAoT TOV 0épa OV LVILApP-
yet. Tloleg mpotdoelg eival cwoTég Kot woleg AaBog.
1)  Tnotryp] mov apNVETOL TO GO OV £XEL KIVITIKT EVEPYELQ.
ii) To épyo tov Bapovg eivar pndév emedn 1o PAPog eivar cuVTNPNTIKY dvvaun.
iii) H pnyovikn evépyela Topapével otabepr| Katd tnv Tteon.
iv) H opun mapapével otabepn katd TV ITOO.
v) H advénon g kivnTikng evEPYELNG KATA TNV TTOGCT €ivar iom He TV Heimon TG SLuVaLL-

KNG EVEPYELONG.

Moviédeg 5

[1ote éva odpa €xel KivnTikn evépyeta kKot amd mola e&icmon vroroyiletar;, 'Eva copa €xet
Kwvntikn evépyeta 20 ko d€xeton e duvapn to €pyo g omotag givar 50J. IToon Ba eivon

TEAIKA 1] KIVITIKN EVEPYELD TOV CAOUATOG; No SIKAOAOYGETE TNV ATAVINGT GUGC.
Movédec 3

‘Eva copa palag 2kg npepel oe Aeio opilovtio eminedo kot o€ po.  F4(N)

oTyun déyetar Vv enidpacn oplovtiag duvaung n omoio petafdr- 10
AETOL OT®G GTO O1AYPOLLLOL.
1) Ilolec mpotdoelg eivan cmwoTég Kot moteg AdBog Kat yloti:

a) To ocopo Ba kivnBel pe otabepn emdyvvon.

b) To épyo tng dvvaung ywo petatodmion x=5m givor W=F-x=

50J.
ii) Ymoloyiote TV TaydTNTO TOL COUOTOC PETE OO PETOTOTIOT KOTA X=5m.
Movédeg  2+3=5

5 x(ms

S

‘Eva obpo palag 2kg extoledetan amd onpeio A oe vyog 4 Vg S

h=15m pe apywn toydmrTa Ve=10m/s, 6T®G GTO CYNLO, =7 BN

Kot etavel ot Béon I'. Avtictoomn tov aépa dev vdpyel T AN
kon g=10m/s>. AgyBeite 6Tl T0 GOUA GTO £S0POC dev Exel h AN

SUVOLIKT] EVEPYELQL.
i) IIoon eivor 1 Mnyovikn evépyela Tov GOUOTOC ot 0¢-
on A;
ii) Bpeite to épyo tov Bdpovg omd 0 A oto I
iii) [1660 givol 1o HETPO TNG TAYVTNTOG TN GTLYUN TTOL TO CAOUN PTAVEL GTO £00(POC;
Movaddeg — 2+2+3=7

Ko Emroyia

Arov. Mapyapng



